



Udruženje ***Mladi za turizam***
uz finansijsku podršku ***Kancelarije za saradnju s
dijasporem i Srbima u regionu*** Vlade Republike Srbije
realizuje projekat:

**“UPOZNAVANJE SRPSKIH STUDENATA IZ
DIJASPORE I REGIONA SA PRIRODNIM I
KULTURNIM BOGATSTVOM SRBIJE”**



20. oktobar – 03. novembar 2013.

*... Beograd, Novi Sad, Sremski Karlovci, Valjevo, kanjon reke Gradac,
nacionalni park Tara, Prijepolje, Slapovi Sopotnice, rezervat prirode Uvac, Niš,
Rajačke pivnice, srednjovekovni manastiri ...*



Projekat "Upoznavanje srpskih studenata iz dijaspore i regiona sa prirodnim i kulturnim bogatstvom Srbije" nastao je kao rezultat želje da se mladima koji žive van domovine omogući da upoznaju Srbiju i da nadgrade svoja znanja o srpskoj istoriji, geografiji i kulturi, uz neposredan kontakt sa prirodnom i kulturnom baštinom.

Program je usmeren na jačanje svesti učesnika o vrednostima tradicije i značaju očuvanja nacionalnog identiteta, a jedan od ciljeva je i da se Srbija predstavi kao atraktivna turistička destinacija u koju vredi doći na odmor i u koju vredi dovesti turiste.



Da bi se učesnici što bolje integrisali u svakodnevni život u Srbiji, smeštaj obezbeđuju sami studenti iz Srbije, koji im postaju domaćini. Studenti iz dijaspore i regiona će na taj način imati priliku da se druže i razmenjuju iskustva sa svojim vršnjacima iz Beograda, Novog Sada i Niša.



Mnogobrojne radionice i interaktivna predavanja omogućiće učenje na efikasan i zabavan način, a putovanja kroz najrazličitije krajeve Srbije obogatiće sliku učesnika o zemlji porekla. Kroz radionice narodnih igara i nošnji, prezentovanje običaja iz različitih krajeva Srbije, kao i običaja zemalja iz kojih dolaze studenti, učesnicima se pruža prilika da steknu prijateljstva i usavrše znanje maternjeg jezika.



Cilj nije predstaviti samo klasične turističke destinacije, već ukazati na bogatstvo prirodne i kulturne baštine kroz posetu onih mesta koja nude jedinstven doživljaj. Zato se u planiranim putovanjima naglašava autentično, unikatno, raritetno. Akcenat je na prirodnim retkostima (meandri Uvca, slapovi Sopotnice, endemične vrste Tare, ekološki očuvan Gradac), na specifičnoj tradiciji (stare vodenice, gostoprimstvo srpskog domaćina, tradicionalna ishrana, priprema hrane, gajenje vinove loze) ali i onome što predstavlja stožer srpskog nacionalnog identiteta i kulture (srednjovekovni manastiri). Na putovanjima se ukazuje i na značaj multikulturalnosti i prožimanje različitih kultura i religija na tlu Srbije (obilaskom sakralnih spomenika islama i katoličanstva, predstavljanjem istorijskih, geografskih i demografskih činjenica, obilaskom rimskih i praistorijskih lokaliteta, ukazivanjem na nasleđe koje su Osmanlije ostavile na ovim prostorima itd.).

- ✓ Program traje 15 dana, počinje 20.10.2013. a završava se 03.11.2013. godine.
- ✓ Program počinje i završava se u Beogradu.
- ✓ Obezbeđeni su smeštaj i polupansion (doručak i večera) tokom celog trajanja programa.
- ✓ Troškove projekta snosi Kancelarija za saradnju s dijasporom i Srbima u regionu, kao i udruženje.
- ✓ Učesnici samo plaćaju **participaciju u iznosu od 45 €**.
- ✓ Poziv je otvoren za sve mlade pripadnike srpskog naroda i/ili državljane Republike Srbije koji studiraju i žive izvan Republike Srbije.
- ✓ Prijave traju do 5. oktobra 2013.
- ✓ Više informacija na sajtu udruženja www.mladizaturizam.rs



Udruženje Mladi za turizam je neprofitno udruženje koje okuplja studente turizma i srodnih oblasti, nastalo sa osnovnim ciljem unapređenja i promocije turizma u Srbiji. Jedan od ciljeva ovog projekta jeste promocija Srbije kao turističke destinacije za jedno specifično tržište, ali i doprinos povezivanju ljudi iz dijaspora i regiona sa matičnom zemljom.



Koordinator projekta: Vladimir Šušteršić

+381 64 59 59 061

Prijave i dodatne informacije na mtdiaspora@gmail.com.

www.mladizaturizam.rs